



NTAK regisztrációs szám MA23076523

Házirend

A házirend nem elolvasása, nem ismerete nem mentesít a következmények alól!

Az apartman vendégei kötelesek betartani és elfogadni a házirendet és az emberi együttélés, a kulturált viselkedés szabályait.

22h-08h között tilos hangoskodni, zenélni vagy zenét hallgatni, az apartmanban bulizás nem megengedett.

Dohányzás tilos az apartmanban, csak az udvaron megengedett. Elektromos cigarettára és IQOS-ra is vonatkozik! A csikkeket kérjük, az erre a célra fenntartott hamutartókba szíveskedjenek eldobni!

Bármilyen panaszt figyelembe veszünk, és lehetőség szerint megoldunk személyesen.

Ilyenkor kérjük a nap 24 órájában keressék a tulajdonost (22:00 – 08:00 óra között csak nagyon sürgős esetben).

Tűz és komolyabb baleset, valamint rendőrségi ügy esetén, amit legelőször hívjon:

- **M**
entők 104
- **T**
űzoltóság (katasztrófavédelem) 105
- **R**
endőrség 107
- **S**
egélyhívó központ (egységes európai szám) 112

Kérjük értesítse a tulajdonost is a 06305520744 vagy 06302369726-os telefonszámok egyikén.

A szálláshely az érkezés napján 15 órától, az elutazás napján délelőtt 11 óráig áll a rendelkezésre, melyet a tulajdonos vagy képviselője ad/vesz át.

A szálláshelyet csak az előre egyeztetett létszámban vehetik igénybe a vendégek. A vendégeink látogatót nappal (8:00 és 22:00 óra között) a szállásadóval előzetes egyeztetéssel fogadhatnak.

Eltávozáskor és éjszakára kérjük a kaput és az épület bejáratait kulcsra zárni!

A szállásadó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból adódó esetleges anyagi károkért vagy balesetekért és önhibáján kívül történt eseményekből eredő károkért (pl. természeti csapás, jégeső, tűz, áramszünet, parkolóban keletkezett sérülések stb.), továbbá a szálláshelyen hagyott értékekért. Az okozott károkat a vendég köteles megfizetni a szállásadó részére.

A szállásadó fenntartja a jogot, hogy a botránnyosan viselkedő, a házirendet be nem tartó vendégeket nem fogadja, illetve a szállásról azonnal eltávolítja.

A szállásdíj tartalmazza a közüzemi díjakat és egyéb rezszi költségeket, valamint a végső takarítást.

Egy hétnél hosszabb tartózkodás esetén, takarítást és ágynemű cserét végzünk.

A háztartási szemét gyűjtése a konyhában található szemetesben, műanyag és papír hulladék esetében szelektív zsákok állnak rendelkezésre.

A megegyezett időpont előtti elutazás esetén szállásdíjat nem térítünk vissza!

Grillezni kizárólag szélcsendben, egy vödör oltóvízzel felszerelve lehet. Grillezés után kérjük a parazsat eloltani szíveskedjenek!

A szálláshely végleges elhagyásakor a kulcsokat le kell adni a szállásadó részére.

Kellemes pihenést, időtöltést kívánunk minden kedves Vendégünknek!

Juhar



Apartmanház